
№ п/п Вопрос да нет

1
ДОСТАТОЧНО ЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНЫ И 

ВЕЖЛИВЫ РАБОТНИКИ ОРГАНИЗАЦИИ?
91,7 8,3

2

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ 

КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ 

ОРГАНИЗАЦИИ?

88,9 11,1

3

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ 

МАТЕРИАЛЬНОТЕХНИЧЕСКИМ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ?

86 14

4

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 

ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ?

81,1 18,9

5

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 

ИНФОРМАЦИОННОЙ ОТКРЫТОСТИ 

ШКОЛЫ?

89,8 10,2

6

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ 

ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ 

РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ?

85,5 14,5

Итоги анкетирования получателей образовательных услуг за 2023 год

1779Количество опрошенных
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